

Our Product Introduction

for more products please visit us on flowerplanterpots.com

Hand Carved Fiber Clay Planter In Smooth Surface For Traditional Elegance

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification:
- Model Number:
- Minimum Order 10set
 Quantity:
- Price: 28.5/set
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

China guangdong

Quangui

QG-215

ISO9001, CE

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



Product Specification

• Used:	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Color:	Customed
Shape:	Round
Surface:	Smooth
Location:	Patio, Garden, Cottage,
Frost Resistant:	Character
• Size:	A:D460*H600, B:D380*H520, C:D300*H400
• Style:	Modern
Highlight:	Hand Carved Fiber Clay Planter, Traditional Elegance Fiber Clay Planter, Smooth Surface Fiber Clay Planter



More Images



Product Description

Product Description:

The Fiber Clay Planter, also known as Clay-Fiber Plant Pot, Composite Clay Flower Pot, or Fiber Reinforced Planter, is a versatile and stylish option for your gardening needs. This planter is customed in color, offering you the opportunity to match it perfectly with your outdoor or indoor decor.

The surface of this planter is smooth, adding a touch of elegance to your plants and flowers. The smooth finish enhances the overall look of the planter, making it a great addition to any space, whether it be a garden, patio, or living room.

One of the key features of the Fiber Clay Planter is its frost-resistant quality. This characteristic ensures that the planter can withstand cold temperatures without cracking or breaking. This makes it suitable for use in various climates, giving you peace of mind that your plants are protected during the colder months.

Constructed from fiber clay, this planter is not only durable but also waterproof and fireproof. The fiber clay material is known for its strength and resilience, making it a reliable choice for outdoor use. The waterproof feature helps prevent water damage to the planter, while the fireproof quality adds an extra layer of safety.

Despite its robust qualities, the Fiber Clay Planter is surprisingly light-weight, making it easy to move around and reposition as needed. This lightweight design does not compromise the planter's sturdiness, ensuring that it remains stable and secure wherever you place it. Whether you are looking for a planter that is durable, stylish, and practical, the Fiber Clay Planter checks all the boxes. Its customed color, smooth surface, frost-resistant property, and durable material make it an excellent choice for both novice and experienced gardeners alike.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter ----Location: Patio, Garden, Cottage Usage: Indoor, Hotel, Garden, Home Style: Modern Surface: Smooth Finishing: Hand Carve

Technical Parameters:

Attribute	Value
Location	Patio, Garden, Cottage
Usage	Indoor Hotel Garden Home
Shape	Round
Surface	Smooth
Size	A:D255*H255,B:D345*H345,C:D460*H460
Style	Modern
Life Time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Drainage Holes	YES/NO
Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Sample Time	7 days

Applications:

Quangui Fiber Clay Planter (Model QG-215) is a versatile and durable product suitable for a variety of application occasions and scenarios. Made from high-quality fiber clay material, this Cement-Reinforced Planter offers a perfect blend of strength and lightweight design, making it ideal for both indoor and outdoor use.

With its waterproof and fireproof features, the Quangui Fiber Clay Planter is perfect for use in gardens, patios, balconies, and even commercial spaces such as hotels, restaurants, and offices. Its frost-resistant attribute ensures that it can withstand various weather conditions, making it a reliable choice for all seasons.

Whether you are looking to enhance your home decor or create a beautiful outdoor landscape, the Composite Clay Flower Pot by Quangui is a stylish and practical choice. Its elegant design and neutral color make it easy to blend with any aesthetic, whether modern, traditional, or minimalist.

Thanks to its long lifespan of 5-6 years outdoor and 7-8 years indoor, the Quangui Fiber Clay Planter is a cost-effective investment for both residential and commercial users. The product is ISO9001 and CE certified, ensuring high quality and reliability. Available at a competitive price of \$28.5per set, with a minimum order quantity of 10 sets, the Quangui Fiber Clay Planter comes packaged securely in paper cardboard, foam, and plastic film for safe delivery. The sample time is just 7 days, allowing customers to

assess the product before placing a bulk order.

With a supply ability of 300 sets per month and a delivery time of 30 days, customers can rely on Quangui for timely and efficient service. The payment terms of 30% deposit and 70% balance offer flexibility and convenience to buyers.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Fiber Clay Planter is carefully packaged in a sturdy cardboard box to ensure its safe delivery to your doorstep. The planter is wrapped in protective bubble wrap to prevent any damage during transit.

Shipping:

Once your order is placed, our team will process it within 1-2 business days. The Fiber Clay Planter will be shipped using a reliable courier service to deliver it to you in a timely manner. You will receive a tracking number to monitor the status of your delivery.

FAQ:

- Q: What is the brand name of this Fiber Clay Planter?
- A: The brand name of this Fiber Clay Planter is Quangui.
- Q: What is the model number of this Fiber Clay Planter?
- A: The model number of this Fiber Clay Planter is QG-215.
- Q: Where is this Fiber Clay Planter manufactured?
- A: This Fiber Clay Planter is manufactured in China, Guangdong.
- Q: What certifications does this Fiber Clay Planter have?
- A: This Fiber Clay Planter is certified with ISO9001 and CE.
- Q: What is the minimum order quantity for this Fiber Clay Planter?
- A: The minimum order quantity for this Fiber Clay Planter is 10 sets.



Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd



sales@projectdecoration.com

6 flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City